
Barn og medier-
undersøkelsen 2018
9 – 18-åringer om  medievaner og opplevelser



Hovedfunn 2 

Medievaner 2 

Nyhetsinteresse 3 

Spill 3 

Porno på nett 3 

Ubehagelige medieopplevelser 3 

Sosiale medier 4 

Passord og personvern 4 

Deling av bilder og video 5 

Seksuelle kommentarer og nakenbilder 5 

Aldersgrenser 5 

Mobbing på nett 6 

Kildekritikk 7 

Foreldreinvolvering 7 

Informasjon om undersøkelsen 8 

Gjennomføring 8 

Om utvalget 9 

Medievaner 12 

Mobiltelefon 12 

Tidsbruk 14 

Tidsbruk på tv-kanaler, strømmetjenester og YouTube 24 

Medieinnhold 36 

Sosiale medier 52 

Passord og personvern 57 

Deling av bilder og video 61 

Seksuelle kommentarer og nakenbilder 64 

Mobbing på internett, spill eller mobil 71 

Aldersgrenser på kino, tv, sosiale medier og spill 83 

Kildekritikk 89 

Barnas opplevelse av foreldrenes involvering 93 

Metode 103 







2



3

4





6









































7





2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

25

30

16

11

25

35

63

62

62

62

61

64

56

19

13

8

22

29

11

9

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Lekser/skolearbeid

Spill

Internett

Å se film, serier eller tv-program

Å treffe venner utenfor nettet

Sosiale medier

Mobilen

GUTTER

23

13

40

30

9

46

54

61

67

56

59

57

49

41

16

20

5

11

34

5

5

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Lekser/skolearbeid

Spill

Internett

Å se film, serier eller tv-program

Å treffe venner utenfor nettet

Sosiale medier

Mobilen

For mye tid Passe For lite tid
JENTER















8















9

















10

















12









13



14

15







16







17





s42_4
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